

太平人寿重疾理赔范围拓宽

本报讯 近日,太平人寿河南分公司在全省范围内推出新的重疾理赔产品“康颐金生”。该产品是太平人寿引入“全面保障责任”,将有效解决以往投保人“如果得的大病不在病种保障范围内怎么办”这一长期困扰客户的隐忧,使得客户可以更加放心地投保重疾险。

据了解,目前国内市场上的重疾理赔产品通常以承保的疾病种类为唯一标准。而“康颐金生”则在此基础上,将客户的实际生活状态也纳入理赔标准中,从而大大

拓宽了重疾类产品的保障范围,实现了疾病种类与实际生活状态互为补充的理赔新格局。

据介绍,太平“康颐金生”是中国保险业首个引入“全面保障责任”的重疾产品。该产品提供的保障可以从两个方面来理解:其一,像其他重疾险一样,如果客户罹患保险合同中所保障的疾病,保险公司将给予赔付;其二,即使客户罹患的疾病没有被包含在所保障的重大疾病种类中,但只要被保险人自主生活能力完全丧失,就可

以得到理赔。“这就是全面保障责任及其优势”,太平人寿的产品开发人员表示,虽然重疾理赔主要集中在恶性肿瘤、急性心肌梗塞和脑中中风后遗症,但当下罹患常规病种以外疾病的情况越来越多。“如果说现有的重疾保障就像若干把保护伞,帮助客户抵御一些特定的重疾风险,那么全面保障责任就像在所有保护伞之上的一个巨大的天幕,让客户拥有‘无缝隙’的全面保障。”太平人寿产品开发人员说。

(赵康平)

金价高位跳水 短期震荡为主

本报记者 张世豪

今年的黄金走势让人纠结。看着金价高高在上,很多人可能还没来得及出手,一轮“大跳水”走势让人措手不及。正准备狠心“割肉”时,近期金价又再度上行。

年初每盎司1400多美元,之后一路上涨,至9月6日创下1920多美元的历史新高。就在分析人士预言黄金将突破2000美元之际,金价上演疯狂下跌,9月下旬一度跌破1600美元,盘中最低曾下探1535美元,离高点最大跌幅逾20%,市场陷入恐慌。

近来金价在1700美元左右震荡,面对走势低迷的行情,投资者如何应对,未来金价又将走向何方?



制图 毛洁

金价上攻受到抑制

国际金价在9月站上每盎司1920美元高点时,这让不少投资黄金的人赚了不少,也鼓舞着很多人前赴后继买黄金,掀起一波全民黄金热潮。黄金作为天然货币,一直是公认的避险工具,与美元形成了明显的“跷跷板”效应。由于欧元深受债务危机困扰,而美联储继续加码宽松政策也得到束缚,美元可能走出上涨行情。不少市场人士认为,金价上涨势头会受到抑制。

在欧盟峰会余温尚未散去之际,市场本周将迎来包括美联储、欧洲央行会议以及美国10月非农就业报告在内的一系列重要风险事件,而这也必将决定黄金能否守稳1700美元进一步反弹,抑或是受压回调。本周一日本开始干预汇市,黄金价格大跌逾1%。

市场人士预计,由于宏观经济难以出现较大的改变,金价在未来一段时期内难以出现趋势性大行情,黄金年内将以高位震荡为主,金价在年内出现趋势性行情较差。

市场炒金热情不减

金价冲高后大跌,投资者对投资黄金的热情不但没有减弱反而在不断高涨。市场上一些20克、50克至100克的小规格投资金条近来畅销。身处“负利率”时代,一些投资者担忧财富“缩水”,对实物黄金情有独钟,喜欢金条“压箱底”的踏实感。

面对“炒金”热潮,普通投资者需要冷思考。与其他操作简便、变现容易的投资品种相比,投资黄金的周期性更长,保管与变现成本较高,可能并不是很好的投资对象。买金“压箱底”的心理可以理解,黄金的保值、抗通胀功能比较突出,但增值能力较弱,比如说存黄金“无利息”。真想靠“炒金”抵御通胀,也不应在高位入市,坚持低吸原则才是上策。

黄金专家表示,如果投资者选择黄金作为投资品种之一,投入比例宜占总资金的10%至20%。

黄金投资方式多样

黄金投资方式多样,适合不同投资群体,投资者可以根据自己的情况来选择投资方式。

实物金:实物金作为家庭保值型投资品受到不少投资者的青睐,在民间一直都有“藏金于民”的传统,持有实物金条拥有一定的避险功能,有很好的抵御通胀的作用。因此,适合一些希望长期保值、有真正提金需求的投资者。

纸黄金:是一种个人凭证式黄金,由于无杠杆,交易门槛低,而且全天候交易的模式确保了黄金投资在时间上的连续性,因此比较适合中小投资者以小资金操作。

黄金T+D:属于高风险高收益并存的投资方式,具有资金放大效应,目前各家银行的T+D业务,采用的最低保证金比例已由10.5%至20%不等,这就意味着投资者可以使用到5-10倍的杠杆来以小博大。该产品能够多空双向操作,无论金价上涨或是下跌,投资者都有可能从中获益。T+D属于现货延期交易,随时可以交割的特性也降低了产品的风险。

黄金期货:风险更高一些,投资理念基本与黄金T+D产品类似,黄金期货也采用保证金交易的机制,但保证金比例并非固定的。在上市运行不同阶段的交易保证金收取标准不同,比如合约挂牌之日起的保证金比例是7%;之后逐次上升,交割月前1月的第10个交易日起,保证金比例提高到15%;交割月份的第一个交易日起,保证金比例提高到20%。也就是说,入市的时点决定保证金比例的高低。能够多空双向操作,无论金价上涨或是下跌,都有可能从中获益。

熊猫金币:具有很高的“权威性”,这也保证了熊猫金币在流通环节的畅通,价格也主要随黄金的走势来确定。而且熊猫金币为世界五大投资金条之首,即使在国际市场上,熊猫金币也具有很高的认可度。熊猫金币销售时溢价较低,而且品种规格丰富,从1/20盎司、1/10盎司、1/4盎司、1/2盎司到1盎司,适合不同的投资者。

金融资讯

光大银行“全程通”获“年度中国杰出营销奖”银奖



本报讯 近日,在“2010~2011年度中国杰出营销奖总决赛”中,光大银行“全程通”营销案例脱颖而出,一举获得银奖。

本次中国杰出营销奖自8月开始进行海选,初赛中共有来自金融、快速消费品、耐用消费品和文化、服务及其他共四大类的31个案例参赛。“全程通”汽车金融营销案例一举夺得金融类案例一等奖,并获得晋级总决赛的资格。并在之后激烈角逐的总决赛中,凭借着杰出的产品成果及优异的现场表现以金融类第一名、总成绩第三名的成绩荣获总决赛银奖。

据了解,光大银行“全程通”产品是中国光大银行针对汽车制造商、特约经销商和终端消费用户在不同阶段的不同需求量身定做的全程化和个性化的信贷产品和服务,它覆盖了与汽车生产和销售相关的全程金融服务,具体分为上游、中游和下游信贷产品。光大银行全程通重点是搭建覆盖广、服务便利的上游采购服务网络、中游销售服务网络、下游消费服务网络以及资金结算网络。全程通在围绕汽车、机械行业核心客户催生大量的财务解决方案的同时,保证供应商和经销商的现金流改善,提高整条汽车、机械产业链的稳定性及运行效率,解决汽车、机械产业链上中小企业融资。(王振)

中原教育

我的家乡

我的家就在黄河岸边,邙山脚下,这里绿树环绕,青草依依,她有一个美丽的名字——钓鱼台村。相传,在古时候,有一位神机妙算的姜太公经常在这里钓鱼,所以,这个美丽而又传奇的村落就形成了。

在我的记忆里,村里的人整天都在自己的黄土地上劳作,家家户户都是尖顶的瓦房,有几户好像还是茅草屋,村里的黄土路坑坑洼洼的,最怕的是下雨天,到处是“水泥路”,一不小心就会摔得满身是泥。

在前两年,政府对我们村进行规划,开发旅游景点。这下子可好了,村子一下就变漂亮了。家家户户盖起了统一的两层小别

墅,“水泥路”变成真正的宽阔平坦的水泥路,村子的东北角修建了古城围墙,立起了姜太公塑像,搭起了八角凉亭。碧水蓝天,亭台楼阁,让人感觉心旷神怡,清爽了许多。

放学了,我就和伙伴们在门前的路上玩滑板、跳皮筋、踢毽子,开心极了。大人们则在落日的余晖中高谈阔论,偶尔也会把棋盘、茶桌搬到门前,静静地享受着美好的新生活。

村子每天都在以崭新的容颜滋润着我们每个人,祝福我的村子、祝福我的祖国,将来会更好!

惠济区古荥小学五二班 李超杰
辅导老师 王和平



“公德、环保、文明伴我行”。近日,聚源路小学四五年级的学生用自己手绘的文化衫,给他们学校的围墙穿上了新的衣裳。

现场播报

写给外星人的一封信

亲爱的外星朋友:

你们好!我是一名普普通通的地球小学生,我叫魏怡欣。我有着圆圆的脸蛋,水汪汪的大眼睛,眼睛上有一双秀眉,脸的中央有一个挺拔的小鼻子和一张能说会道的嘴(地球人都有五官,像我这样)。我虽然不认识你们,更不知道你们能否收到我的信,能否看懂我写的字,但我依然下决心给你们写信。

嗯……这是为什么呢?因为我有许多稀奇古怪的问题想问你们。比如:你们吃什么呢?在哪个星球?有什么好玩的、好看的……我还有好多问题,但是等你们来地球找到我时,我再提问吧!

我们这里的季节分春夏秋冬四个,下面,就让我来为你们介绍吧!春天,和煦的阳光使树梢发芽,田野变绿,处处充满生机,春

天是绿色的;夏天,树木茂盛,花儿争奇斗艳,它是五彩缤纷的;秋天,树叶黄了,果实丰收了,天高气爽,云淡日丽,香飘四野,秋天是金黄色的;冬天,大雪纷飞,万物披上了银色的时装,大家不顾寒冷,一起来打雪仗,堆雪人,高兴极了,冬天是白色的。

我们地球的景点也很丰富:有中国的万里长城,埃及的金字塔,日本的富士山……欢迎你们前来参观。

怎么样?羡慕吧!如果你们想了解更多知识,就坐上你们的UFO来找我吧!我的地址是地球亚洲中国河南省郑州市二七区建新街小学五一班。

快来找我吧!我等着你们!祝你们天天幸福!

一个中国朋友:魏怡欣
二七区建新街小学 魏怡欣
辅导老师 牛聚润

“乐”班长的烦心事

读小学以来,我一直担任班长,我十分乐意做这项工作,每次都把老师分配的任务按时圆满完成,老师常常夸我工作出色。由于工作顺利,我天天喜上眉梢,乐在心头,连说话也带着笑声。大家都叫我“乐”班长。

可是曾经,我这个平时完成任务呱呱叫、每天乐呵呵的班长,也会遇到烦心事。事情是这样的:奥运前夕,学校开展了“争做好事,为奥运加油”的活动,为了评选在这个活动中班里涌现出的积极分子,我这个班长得记录好人好事。当然,那些看得见的自然没什么,可是许多同学做好事挺秘密的。我当班长以来,感到最头痛的就是这个“破案”任务了。

从我接受了任务以后,一个星期内就有许多“案件”缠得我脱不开身:教室里松了腿的板凳,不知被谁修得稳稳当当;图书角里翻烂的书角,不知被谁粘得整整齐齐;卫生角里脱了线的笤帚,也不知被谁缠得结实结实……总之,一件又一件的“案”摆在我的面前,让我应接不暇,忙得不亦乐乎。为了

成功破案,我做了“侦察兵”,每天都早来到学校,放学后等同学们都走了才回到家,还常常注意每个同学爱做什么,喜欢什么,课余时间不时地试探一些“可疑”的同学。可是我一连侦察了好几天,还是没个结果,而且好事仍然不断出现。

看来,我这个侦察兵还不够高明,只好采取“审判”这个最后手段了。可是,“审判”依然以失败告终。就说那天吧,明明有人反映是毛强把坏板凳修理好了,可当我“审判”毛强时,他就不肯“坦白”,把我气得呀!嗨,不说了!

屡战屡败,我这个“乐”班长已经黔驴技穷了,无奈之下,只好愁眉苦脸地去向班主任复命。班主任听了哈哈大笑,拍着我的肩膀说:“大家做好事不留名,这就说明我们活动的真正达到了,大家都在用自己的实际行动为奥运加油,你这个‘乐’班长不更应该表扬吗?”

“是啊!”我挠挠脑袋,又乐了!
惠济区实验小学 崔宇凡

★近日,“一人双岗”名师引领团、助推新任教师快速成长暨青年教师展示研讨课活动在侯寨乡铁三官庙小学举行。

此次活动分为“听、评、研”三个阶段。第一阶段,由“一人双岗”名师引领团成员分为三组,分别深入语文、数学、美术课堂进行听课。第二阶段,负责各学科听课的“一人双岗”副团长分学科与授课教师进行面对面的交流,他们从教学策略、教学环节的衔接、课堂调控力、学生主体地位的体现、教学评价语等多个方面,对授课教师进行了详细的点评、指导。第三阶段,与会领导和教师齐聚一堂进行研讨交流。

二七区教体局副局长张俊航表示,本次活动为农村青年教师的专业成长提供了最直接的引领,有效促进了农村教育教学水平的提高,推动了教师的专业化发展。未来,二七区将充分利用好“一人双岗”团队引领这一机制,实现名师资源共享,促进城乡教育交流融通,为建设“高位均衡优质特色”的二七教育强区、名区谱写华章。

★10月31日,惠济区金洼小学邀请市交警五大队的警官到该校举行以“文明交通伴我行”为主题的交通安全知识讲座。警官用通俗易懂、活泼幽默的语言讲解了交通安全知识。

★10月31日,惠济区金洼小学邀请市交警五大队的警官到该校举行以“文明交通伴我行”为主题的交通安全知识讲座。警官用通俗易懂、活泼幽默的语言讲解了交通安全知识。

★日前,市委宣传、市关心下一代工作委员会、市教育局、团市委联合下文,要求在全市中小学生学习中举行“祖国在我心中”征文比赛。此次征文活动以“弘扬主旋律,让每个学生都能从自己的切身体会中写出对祖国、对人民的热爱之情。文章要求立意清新,文风朴实,体裁不限。

征文活动从11月1日开始,年底结束,为期两个月。届时,四部门将组织专家学者对优秀作品及指导教师予以表彰。

★近日,西黄刘小学举行了

书法比赛。比赛从写字姿势、书写笔画顺序和卷面情况三方面综合评价学生的书写水平。李艺

★11月1日,惠济区中小合唱比赛在老陈陈小学礼堂举行。为促进全区中小学生学习全面发展,惠济区教体局特举行此次合唱选拔赛,全区共18支合唱队1000余区的艺术教育水平搭建一个很好的展示平台。武明远

★近日,金水区黄河路三小、金桥小学、南阳路二小、管城回族区回民一小、南十里铺小学举行了“拒绝冷漠、温暖你我”的主题活动。活动号召所有师生做好身边力所能及的事,让每个人都拒绝冷漠,用爱心温暖身边人。张静

★10月31日,惠济区东风路小学利用升旗仪式向二至六年级20个中队的40名少先队员颁发了“雏鹰争章标兵”奖状及奖章,此项活动是学校少先队大队部加强未成年人思想道德建设的重要举措。马伟亭

★近日,郑州第七十一中学团委开展了以“红歌颂祖国”为主题的团课,全体青年教师和新老团员一起歌颂祖国。青年党员孙莹为一百多名团员讲授了一堂题为“红歌颂祖国”的团课。文婧

★10月29日~31日,河南省职业院校东凤裕隆“纳智捷杯”教职工羽毛球赛在郑州财经技师学院成功举办。这次比赛由河南省学生体育总会中体协分会主办、郑州财经技师学院承办、东凤裕隆纳智捷河南汽车销售服务有限公司全程赞助。

本次比赛共有11支代表队参加,共有参赛选手91名。郑州财经技师学院代表队取得团体第六名的成绩,校长组比赛中,副院长张朝东获得男子单打第二名,徐海霞获得女子单打第二名。张静